Student Questionnaire Results November 2022

1. I enjoy school.
67 responses

@ Strongly disagree
10.4% @ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know

2. | feel safe when | am at school.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know

3. 1 know who to go to if | have a problem with a student or member of staff.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know

64.2% I
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4. 1 know who the Child Protection/ Safeguarding officer is.

67 responses
@ Yes
® No

5. Behaviour is good at my school.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know

40.3%

6. Overall, teaching is good at my school.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know
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7. Teachers explain to me how | can achieve more.

67 responses
@ Strongly disagree
14.9% @ Disagree
© Agree
@ Strongly agree
@ Don't Know

‘

8. My school takes account of my views.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know

9. My school encourages me to do things for myself and to take on responsibility.
67 responses

@ Strongly disagree
® Disagree
@ Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know
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10. My school helps me to understand and respect people from other backgrounds.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree
@ Strongly agree
@ Don't Know

11. My school helps me to prepare for the future (for example to change year group, to change

school, to enter further or higher education, or to enter employment).
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know

12. The leaders in my school do a good job.
67 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree
@ Don't Know




